a, b, ¢ ve d birer tam say: olmak Gzere, il & ' 4
biliniyor. atia T T+7=6
el A ==
*  a-b+b-c ifadesi tek sayiya esittir. T4 =G Tt >
« [a-bc+djfad yiya esittir. &G = 6 GeG = G
Buna gore, @

\A b tek sayidir, L.{QOC) - &k

< Il cift sayidir.

\/Il. d gift sayidir. @ Gt

ifadelerinden n-ngim e i Bk
A) Yalniz | B) Yalmiz It C) Yaimz Il 4 L

D)ivell [Btven | Ter
cp @D
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2X 3V =36°
2y 3X=2167

olduguna gére, x + y toplami kactir?
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y:@z = @m =
Z= 2% s ‘r‘—:—,
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olduguna gore, X, y, z sayllari icin agagidaki siralama-
lardan hangisi dogrudur?
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A)z<y<x Byx<y<z C)z<x<y

D)y<z<x @(<z<y
4)

=
s4x+26
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esitsizligini saglayan x tam sayilarinin toplami kactir?
@ B)3 C)2 D)1 E)0
3x+2 £ Iy 14 & Gx+2¢
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isleminin sonucu kagtir?
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3n + Sile 5n — 1 sayilan 30n kati olan ardisik iki gift tam
sayi g gére, n in alabilecegdi ded carpimi
Kagtir? = e
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A ve B iki kiime olmak Gizere, A x B kart r  Buna gére, A x B kiimesinin bir alt kiimesi olan |

pim kimesinin grafigi asagida if. C={(ab)la-b<20.acA beB}
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a bir gergek say: olmak Gzere, ax+b.xtc= 0
f.x?@x‘_—a*Z:O A= o~ 4a-¢

tam kare olmasi i¢in a'nin 2 oth ek Bl
AY O 13a W pe (r‘
i A= 0O
degerlerin toplami kactir? = e :
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(a=t)
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+ X?—4>6-3x esitsizligi veriliyor. $x) 20 St
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Buna gore, asag gisi
esitsizligi saglayan bir gercek sayi yoktur?

+A) (-,-10) *B)[-6,-5] VO)(=3.1)
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f ve g birer fonksiyon olmak Gzere, asagida ikinci a T 5 RA ,
1 fog bilegke iy grafigi veril- i E.k‘_@\.l‘_&
migtir.
§ E : ‘Li ]
y
Gog V0= 0= .(x=5)
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4 10x) = 2x + 1 olduguna gore, g(1) degeri kagtir? ‘(”‘j‘)ﬂi
7 Fo0 = 2w
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w4l
N 5=
D) 5 E) 5 5 - 2



11)

Asagida, |4, 3] araliginda tanimi olan bir {fonksi-  Buna gare, f fonksiyonuyla ilgili ra

yonunun grafigi verilmistir. @ " Pt
ki y —— 1. (-4, - 1) araliginda azalandir.

m"wv\@

—1Il. (-4, 0) arahginda negatif degerlidir.

) @ 8 Yalniz | B)Yamzlll  C)lvell
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b ve c birer gercek say1 olmak uzere, her n pozitif
tam sayisi igin

¥ cut

" o
P,(x)=x2+(b+n)x+c.n Aees
Kalzyy lo- 49
bigiminde birer polinom tanimlaniyor.
Xgd =) &

P, (x) poli sabit terim{ §)ve katsayilan
toplami 3 olduguna gore, sz) degeri kactir?

A1 B) 12 C)14 D) 16 E) 17
Plxl~ x% lfiat)x 45

Poix)= x‘e (ber)x+ <
Plt) = 2*4 bil 45«3

b+3+=3

=
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ple) = o4 (bi)Oo+tc
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13)
y=1(x) iyonu igin agad iy
I (= + 1)@&96(- 7+
0. f=x) = 1) o~ T"’ ‘—7£'
. Samtonm..mrdu

Buna gore, y =f(x) fonksiyonu igin f(c) degeri kagtir?
A) 64 B) 16 co D)-16 @6«0
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o3, \Le:=-3,
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Asatida, bir razgér guiindn 0 5 & ol &
pervanesi verilmisti if. 5 dol (
T3 i {“‘)'
(1)=»
1
= 24 - 2
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Bu Gggenlerden her biri mor, pembe ve mavi boya- 3)./3) 2
lardan biriyle rastgele boyaniyor. Poleien = 37 (') /")

Bu boyamada en az iki Gegenin ayni renge bo-

W
yanmis olma olasiligi kagtir? - 343

3+ ¥ =@
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b ve ¢ birer gergek sayi olmak uzere,
Z; kammegtc saps @m N et Sy ve By
@armaslk sayisi W enkleminin

birer kokudar. 1 N 2c
z, $ik sayisi, z, $ esleni- “+ b w6
§i olduguna gore, toplami kagtir?

2 e =

A) -3 B) -2 =1 D)o E)1

2 e capelen

a, ke, ve ad40 o
ax'tbx+c= 2 -
~4) ¢
+c
& S efoin dan boin' kerenn 3ele Sogpe . o i e
4'r,,. e bu Eormmsrk Sogre L
eslen? di0

16)

Sekilde
f(x) =logy(2 + X
fonksiyonunun grafigi

- /ol 7 X verimistir.

Yukaridaki verilere gore, qu,mo ifadesinin alacag

deger, asagidaki araliklardan hangisinde bulunur?

A)(0,1) B)(1,2) C)(0.2)

D) (2,8) . 4)
We = kK
“LJ (249 = 2 e
a
§oa® Jog?™ i
X 29
i =
< s
n.rLf b2
17)
a ve b gergek sayilari icin yo2acrtb aunt
2<a<8—M_:?/p,(z-)</vsl‘ ?(Eifw

7<b<25 y
< ,._, (2a)4 O 2
esitsizlikleri veriliyor. X \} Gabr2s L

27
Buna gére, ,‘j@ fog 94 l-,(mu leg
J
P ’ (,n) < 8| ’7

g v
log;(2a)®log, (b +2) . 1{,’5
ifadesinin alabilecegi tam say: a.gm«w.@@
lami kagtir? 24 lo3 aea) < 3
K
y
A5 B)7 c)9 @11 E)13 g ,.;(xd ¢
=4
b 4 /o}z(lﬁ)*"ﬂ"('”‘) ¥
5 ve ¢
5+b= U
18)
n bir pozitif tam sayi olmak Gzere, n sayisinin rakamlari y\ aul
toplami [n] ile gésteriliyor.
Buna gére,
1 asal degil
(a) = { g -
asal
Sm——
20
bigciminde tanimli (g,) dizisi i¢in Za ifadesinin esiti
kactir? n=15
AE +q\,i-y Q'h»* “ly" om
A) -1 B)O o1 @2 £)3
Vst wtay—p/=2
19)
(8, aritmetik dizisinin ortak farki ( £,0 olmak Gzere, (an= (o000 %, -3 KAl

_ ——T | artbmedit br &¥ i
a;=8.r —> a4+ = 8 & . O

_ a, = 4T a4, s -9 =" 1

esillikleri veriliyor. i n: N ::’,‘ H
Buna gbre, a, kactir? a - a4+ 20
A2 @3 cu D)5 E)6 W=yt EC
o4 atr - (.nzr-] {S u!r) m*
157 = 65 107
15 = Gor = P25 a,= a+8C
jr‘— ;’- aj: 1+ 5";1"
4‘;.!;?:4-:':5[;_:—_1_( ag = i+ 2
422
20)
A
1) i
b! - &
? { Tz_‘ o tona= 3

| F— ) e L 7 3 'r
Birim karelerden olm ve p ac1 ol
culeri igin tana- tanp carpimi kagtir?
A9 B0 012 @ns £)18
torfz 2 w Emp= S

= 5
dond - Emfi= 3 s'*/‘)



21)
avebbirergiroeksayu olmak dizere, arc sin sin(a)=t rse ‘Lﬁ R"‘“ |

cos(@arcsin(a))=b = Esf=b' A

M POV
egitligi veriliyor. s _% o &k \ 1
Buna gore, £

24024
e (M) @t (et) = ¥
Pt S R et

N (o ﬂ.\-\

a X X
v ed o [E=tl

" ©

plaggerden
degeri agagidakilerden hangisine esittir?

4= - gy
arc6M< .”-ﬂ;‘l ) =, arcten (J-)- '
22)
Aves;?':?;:inngmm‘ rik fonksiyonunun grafigi . ;,,):4_-@ R“Ui.
Y gl PTe T e i
t fof)n TorsB A
| e.ER L
s
! /L;- g)s ¢ (44 Jotmp
™~ 7o WY ) ¢ w532
“3) ) o IR P S TR
{ ,c('}) -9 $(¥): 5 4) (i) ¥
Y o (-7
' !H"’l) = 'L);ﬂ’n) ‘(1 e
Buna gore, y kural 4.‘ )
den hangisidir? ) £05): s _)V
Atanley-3) ~Bytan(@e3) -0angy-3) e L PRI .
SR T R )
Dunlzp-;) wren(z])
23)
A(@ 1) noktasinin x ekseninin negatif yoninde 3 bi- #dRaur
rim ve y_erseQ‘\m@yonunde,zgnmotelenmsu 2 (:1.— 3, 142.)
B noktasidir. ,_. 42
= e (-4 3)

Buna gore, B noktasinin orijin etrafinda 180°
doéndiiriiimesi ile bulunan noktanin koordinatla- ¢,y — 8" | a(-x,~3)
r asagidakilerden hangisidir?

5% 3
A)(-2,1) 8)(~1,0) co-1) ©ecv? "(:_7)
@(1.—3) E)(2,-2)
24)
¥
Asagida dik koordinat diizleminde, [CD]kemnxek- o ' \(
seni Gzerinde olan ABCD S Atin) etr. ,‘-{_,’,‘/
¢ pod- ylnde
90
S(Q,—‘) B’( 61»‘8)
A(3,-86)
X C(8,0)

8(8,-6)

ABCD dikdortgeni orijin etrafinda pozitif yonde 90°

dondardlayor.
Buna gore, B kégesinin yeni koordinatlan asagi- » @G)
dakilerden hangisidir?
A)(3,5) B)(3.8) C)(5,6)
©® 6.8 E) (6,10)
25)
Asagida, 2. 4)arabginda tanmi olan bi fonksi- 30 _
yonunun grafigi verilmigtir. ton
“ s
. x x, *
o L_ TR W
4. et g oeaaln 7t
(-2,-1) — § orimdr

(aty ) = fmatln BT

Buna gbre, f fonksiyonuyla ilgili
@ (=1, 4) arah@inda azalandir. v

Il (~z.oumhgummm)(
ve minimur toplam 2e.v” 34 (~ 1) —-2—]

ifadelerinden hangileri dogrudur?
A) Yalniz | B) Yalniz Il C) Yainiz 1l
D)ivell @lvem

26)

y
37
% -5’ © M o

Yukarndaki sekilde y = f(x) fonksiyonunun grafigi
verilmigtir.

Buna gore, (-8, 5) araliinda x in kag tam say! degeri
i¢in fonksiyonun limiti vardir?

(e B)7 c)6 D)5 E)4
=6
2
-2
-4

bt

27)

o) wix] .
5 +L). (x~L) A RAaint
10 =(@x + 1)x=1) > f&= Gr D Ll (3 ' ).Z»LJ)%‘AJ,;.L
% Yexl = "j
olduguna gore, 1 (9) degeri kagtir? 4 2/ " ')4(’_”/")
A6 B)8 C)10  D)12 7 =
) ) ) ) @ f (5)= ,x.,‘

= gt hox) i3
¥ MJIM al )= g)+
= (|h ‘F ‘(9) =

‘w
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T #9174 s>
72) “e)a x
2. gl 3 ’,‘(3)_- 1y

P22
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4
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28)

RAa 1INt
Gergek sayilar kimesi Gzerinde tanimli ve tirevie- e (;34) HO| f_ &g.,n.‘(z)

nebilir f ve g fonksiyonlari igin T ‘tx) =

o o M 08“" FIOL 2.4'6). o

2 9(x)=xf(2x— i 2
e esvﬂ(‘h f e L) ‘(:.\ = D HiE

igi saglamyor _L_I—”_’T 1 ¢
f ve g fonksiyonlari icin

_9(_2)=t‘<3>®
olduguna gére, g(ﬂz) degeri kactir?
A7 B)8 @9 D)10  E)11

) = hig)
ferl > d\l\%ﬂ“)

F'(“] g f(x). wix)

Gergek sayilar kimesi Gzerinde tanimh f, g ve h ¥

fonksiyonlar igin >
'y e 3 Ax L= f‘mal’i*"
1o=2x+2x—1 = $09= 2+t

i a3 sy @ -[as

hO=gEY = neds IRAL g, gae

:.»~I-S

®
v
-
&
\
e

B al ;
esitlikleri veriliyor. (.;oh)(‘7' Y. ‘(net) ) , _3;1_‘+7.
Buna gére, (' oh)(1) degeri kagtir? - f ‘(u) .F'(l"” Z

31 a7 *
e 07 O3 sgen
1
0y 6= e
=
5 22
hay
EX
30)
ABC bir dik tggen
[ABTI-\LIBC]
m(BAC) = 30°
m(8DC) = 45°
IACI =14 cm
IADI =x
= R
Yukaridaki verilere gore, IADI = x-ka& cm dir?
)
A)7A3 -6 ‘8)743 -7 C)7-443
)743 ) ) 3
D)16-743 £)743 -12
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e
dy
da
€, dy e dptldly _°‘; T
L
iB,CveD dogrusald an PSR ]
- i Y
Buna gére, x kag birimdir? x> B
Ao
A V5 B) V6 ©Y  iopses
D)3 , E)4 tenita 2= ¥
AEF pisager yem'ts 4
Y= (e 2= 3 \eul = 243 B0
x ={F e
= -
A ABC ve FBD
birer dik Gggen
[AB] L [BD]
IAFI=IFBI=4cm
IBCI=ICDI=6cm
atc —> A8
aro = o +2e 2k
ot e
Gp+30 =4
a0 =it

Yukandaki verilere gore, Alan(BCEF) kag cm? dir?

A) 36 B)32 C)30 D)24 E)16
Raur
ABCDEF bir )
dizoinalligen . . .. Bast _’2!; o

C  G.A, B dogrusal
®  |oF|=[F8|

Yukaridaki verilere gére, GBF (i¢geninin alani- AC ‘:F) N . &
nin FBCDE besgeninin alanina oram kagtir? —— = 5 i 5

)
2 " i c)i A(FS:AE
@5 ’5 6
5 7
D)E E)'e'
34)
D > |
1 k el
®@ | :
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E a #

Sekildeki E noktasi ABCD karesinin BA kenannin
uzantis: Gzerindedir. ECD Gggeninin alani 8 birim-

karedir, -
Buna gére, AC ki inin birim-
dir? = Tl
A)av2 B)3/2 C)4/3
%
D)3/3 £)2/5 * -
D [
/ ABCD bir kare » £
2 EG/AB
E “pede  mACH)=m(FcB) & = C
hy ol |AF|=8 br
N O
8 F o

Yukandaki verilere gore, KLM Gggeninin alam
kag birimkaredir? g A

@ 42 B)5/2 C)6v2
D)6 E)8 7

36)

Dolap Gzerinde 16 oturma grubu vardir.

1ox =360 o = EEZE - o®= a":',‘.o
= - T 2 A= AN
) iﬁ =
16 o = HS
37)
e Ra
= i v r-_!‘l;‘t"l\
L;.A:AM)—L:L-A/A*“ c}:«-
<
<ar[adh . 5
1\
- n §
2=} ?}
Sekildeki O merkezli gemberin yancapi 1 birimdir.
PP Y
Buna gére, boyali bdlgenin alani kag birimkare- £ # -4 @ 4
dir? ( s_r)
3 a 4 = 5 = = T Yy
274 B34 937
7 a 9 a
D38 8% s
38)

Analitik dizlemde, x ekseniyle 30° lik a¢i olustu-
ran sekildeki d dogrusu; x eksenini (-6,0) nokta-
sinda, y eksenini ise A noktasinda kesmektedir.

-~
y @\ 2k
d L
g B
*
Al 406G (V)
3 e

-6 30°

Buna gére, d dogrusu uzerindeki apsisi 3

olan P noktasinin A noktasina olan uzakhg:

kac birimdir?
A1 B)2 C)3 D)V3 1E)2/3
39)
Bir kenarinin uzunlugu 10 birim olan kare bigiminde- TA. ¥ vwil\u
ki bir karton sekildeki gibi kivrilarak bir dik dairesel = Silinger
silindir elde ediliyor. o Y A ‘k
o = #.0E)
- A%

'3
|

Geveesi = 10 birimn

1o P 10
Buna gbre, elde edilen silindirin hacmi kag birim  2.m 7 = —
Kiiptar? = =g }" binim
100 125 150
A B3 o=
200 250
s %
a RA
Asagida, O merkezli yanm kire bigiminde birdepo |V | — Z.m1 wa N\au
) (W }
2
% ok
Yarin lfmw; L. 47
7
9 1A -‘{.u-r
2 2P
Bu depo hakkinda agagidakiler bilinmektedir. g = -‘?i»f - :_. .
+ Doponun hacmi 18 birimkiptor. o B i

+ AD yayinin uzyniugu, DB yayinn uzunkugunun
yansidir.
Buna gére, D noktasindan tabana
yerlestirilen DK direginin uzunlugu birim-
dir?
3/3 5/3 43
e S

Iokls 3D biven
z

5/3 5/3
0= S

8=

Oturma gruplan arasindaki uzakliklar egittir.
gore, AF ve BK dogru parcalannin olugtur-

FZK agisinin 6i¢isi kag derecedir?
40 5 C) 50 D) 55 E) 60
o= :

R

N



